АКТ ПРИЕМА – ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ

 
г. Симферополь                                                                                                              5 июня 2022 г.

Мы, нижеподписавшиеся, от имени Таганова Александра Александровича , действующего на основании   Свидетельства  91 №  , от имени  ИП Кузьменко А.Н. действующего на основании Свидетельства 91 № 000056837 , в соответствии с договором  купли – продажи  № КП -  от  5 июня  2022 года, составили настоящий акт о  следующем:
· 1.  Настоящий Акт приема-передачи удостоверяет что,  ИП Кузьменко А.Н. передал, а    Таганов А. А. приняла в соответствии с условиями договора № КП -  от  5 июня  2022 года,  термокегу – 20 литров,  в количестве   500   штук и комплекте, согласно Приложения № 1 к указанному Договору (далее – «Объекты»). 

· 2. Стороны совместно при приеме-передаче Объектов осмотрели их и пришли к соглашению, что передаваемые в аренду Объекты находятся в хорошем состоянии, и полностью соответствуют требованиям и условиям договора №   КП -  от  5 июня  2022 года
· 3. Таганов А. А. каких-либо претензий к   ИП Кузьменко А.Н. по передачи Объектов в соответствии с условиями договора  КП -  от  5 июня  2022 года  не имеет.
· 4. Стороны пришли к соглашению, что в случае  гибели,  потери или повреждения Объектов (или их отдельных единиц) в результате действий   Таганова А. А.    или третьих лиц, последний  обязуется возместить ущерб согласно  Спецификации в Приложении 1 договора  №  КП -  от  5 июня  2022 года  до  30 октября 2023 года.

· 5. Настоящий Акт составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой Стороны.
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